

Αγαπητοί συντάκτες της εφημερίδος
“Ο ΚΟΣΜΟΣ”

Επιστολή δια πραγματική διαφώτιση του ελληνισμού.

Παρά το γεγονός ότι ο Λαός της Κύπρου έχει απορρίψει τα ύποπτα Σχέδια των Αγγλοαμερικανών, οι ελάχιστοι “ευέλικοι” της πλατφόρμας με την αδύναμη μελλοντική πολιτική αντίληψη, μετά που παραπλάνησαν τον Λαό στις εκλογές, εξακολουθούν λανθασμένα να επιμένουν στην μετεξέλιξη των πάντων και να καθοδηγήσουν τις μυστικές συνομιλίες σε έναν ανεφάρμοστο ύποπτο Ισομερή Γεωγραφικό Συνεταιρισμό.

Ευτυχώς όμως, ο αναβαθμισμένος “Συνεταίρος”, Αντιπρόσωπος της Τουρκίας, αποκαλύπτει τα σκοτεινά Σχέδιά τους, παρ’ όλο το εμπόργο που επέβαλλε η πλατφόρμα, εγκλωβίζοντας τους διαπραγματευτές. Και αποδεικνύει ότι η Τουρκία θα προωθήσει την Συνομοσπονδία στις συνομιλίες με εκβιαστικό τρόπο, αφού εκμεταλλεύεται την λύση που αποδέχονται οι “ευέλικοι” πολιτικοί με μια κενή αόριστη ονομασία, δια να τους βγάλει από το αδιέξοδο με τις πρόωρες παράλογες υποχωρήσεις. Και ο Ελληνισμός της Κύπρου γνωρίζει καλά ότι η σωστή και μόνη οδός σωτηρίας και το καταφύγιο του, είναι η Αναγνωρισμένη από τον ΟΗΕ και μέλος της ΕΕ Κυπριακή Δημοκρατία, που άντεξε εδώ και 48 χρόνια, με ελάχιστες αλλαγές

στο Σύνταγμα χωρίς εγγυητές και ξένα στρατεύματα κατοχής.

Και η Τουρκία γνωρίζει καλά ότι ο χρόνος εργάζεται εις βάρος τους, αφού η Οικονομική κρίση, η άνοδος της ανεργίας και η αύξηση του ρατσισμού και του Εθνικισμού στην Ευρώ-

πέλγουν τα σύνορα της Κύπρου με την Τουρκία.

Και προσπαθούν οι “ευέλικοι” πολιτικοί να υποσκάψουν το Φρόνημα και το Ηθικό του λαού, με την λεγόμενη μετεξέλιξη σε όλα τα επίπεδα, πολιτικά, οικονομικά, εκπαιδευτικά και

λαν τα παιδιά τους δια μόνιμη εγκατάσταση λόγω εκπαίδευσης δια να αποφύγουν το Στρατό!

Και έχουν ανοίξει το Κουτί της Πανδώρας με την άνοδο της Βίας και τους Βανδαλισμούς από τους Αναρχικούς Χούλιγκανς που εκκολάπτουν κρυφά στα Σωματεία, Οργανισμούς και Σχολεία με την βοήθεια κάποιων πολιτικών από τα δύο μεγάλα κόμματα που περιφρονούν τους Νόμους!

Και υποχρεώνονται οι πολίτες που αντιλαμβάνονται την καταστροφή

που μελλοντικά έρχεται στην Κύπρο να διοργανώνονται σε Ειρηνικές Πολιτικές Κινήσεις δια την πραγματική διαφώτισή τους και θα απαντήσουν με ένα ΝΕΟ ΟΧΙ στη Συνομοσπονδία.

**Ευχαριστώ
Γιάννης Χριστοδούλου**

ΥΓ: Αποφύγετε την ψεύτικη προπαγάνδα του ΑΚΕΛ που ζητά Συνομοσπονδία!

Η παρακμή της πολιτικής ζωής και η μετανάστευση

πη θα την υποχρεώσουν να αλλάξει πολιτική, διότι διαφορετικά θα χάσει το δρόμο της ενσωμάτωσης με την Ε.Ε. Κι εξευτελίζουν τους Ελληνοκύπριους οι πολιτικοί, οι οποίοι βιάζονται να παραδώσουν την διαχείριση του Νέου Κυπριακού Κράτους σε ξένα χέρια, όπως θα είναι μελλοντικά οι Έποικοι με την ύποπτη λύση της Ισομερής Πολιτικής, Θρησκευτικής και Γεωγραφικής Συνομοσπονδίας, ασχέτως ονόματος, αφού θα αδυνατούν να

στρατιωτικά, αφού και η άμυνα της Πράσινης γραμμής μεταφέρεται στα Νότια Παράλια, δια να είναι “ευέλικη” που θυμίζουν αναδιπλώσεις εποχής της Χούντας του 1974.

Και έφεραν την ιδέα της μετανάστευσης στον Λαό, αφού πρώτα το έχουν εφαρμόσει στην πράξη. Διότι μετά την απάτη του Χρηματιστηρίου, που μετέφεραν τα εκατομμύρια στο εξωτερικό δια επένδυση, αδειάζοντας τις τράπεζες από ρευστότητα, έστει-



Γιατί τους ενοχλεί;

Αγαπητή Διεύθυνση
Διάβασα στον ΚΟΣΜΟ της 20ης Νοεμβρίου την έκτακτη συνεργασία “εκπαιδευτικού αποσπασμένου στο Γραφείο Εκπαίδευσης” για το κρυφό σχολειό. Θα ήθελα να τον ρωτήσω, γιατί τον ενοχλεί ο μύθος και πριν απ’ αυτό, ποιά είναι η αποστολή του εδώ.

Όμως δεν έχει αξία να ανοίξει κανείς κουβέντα. Το θέμα είναι γνωστό, ξεσήκωσε θύελλα πέρυσι στην Πατρίδα. Γι’ αυτό δεν απευθύνομαι στον γράψαντα, αλλά ρωτάω γενικότερα, γιατί τους ενοχλεί το κρυφό σχολειό.

Είναι δύσκολο να εννοήσει καθένας, ότι σε κάποιους δύσκολους καιρούς, όταν “όλα τα ‘σκιαζε η φοβέρα” κάποιοι απλοί καλόγεροι προσπάθησαν να μεταδώσουν τα λίγα κολυβογράμματα που ήξεραν κι αυτοί, στα παιδιά; Τί το παράδοξο, το απίθανο, το τρομακτικό σε μια τέτοια ενέργεια; Γιατί το “κρυφό σχολειό” δεν ήταν ένα μεγαλόπρεπο κτίριο, δεν ήταν μια διάσημη σχολή, γνωστή στον κόσμο. Και δεν ήταν ένα. Ήταν μια κατάσταση που σίγουρα θα την συναντούσε κανείς σε πολλά μέρη του σκλαβωμένου τόπου.

Αλλά κι αν δεχτούμε πως ήταν μύθος. ΓΙΑΤΙ τους ενοχλεί; Οι μύθοι έχουν αλήθειες, όπως και η μυθολογία πραγματικότητες.

Κι οι μύθοι ομορφαίνουν την παράδοση και τονίζουν την ταυτότητα των λαών. Αλίμονο, στους λαούς που δεν έχουν μύθους και παραδόσεις.

Γι’ αυτό λέω γιατί τους ενοχλεί, ένα ωραίο σύμβολο που δεν μπορούν να το απορρίψουν. Και που πολλοί λαοί θα ήθελαν να το έχουν, έστω και σαν μύθο. Μήπως τους ενοχλεί και ο πατρο-Κοσμάς; Ή μήπως θέλουν να μας παρουσιάσουν τους “Οσμανλίδες” όπως τους αποκαλεί ο “εκπαιδευτικός μας” σαν ευεργέτες! Που επέτρεψαν να λειτουργήσουν κάποιες σχολές;

Δεν ξέρω με τί προδιαγραφές και τί είδους αποστολή ήρθε ο ...διαφωτιστής εκπαιδευτικός στην ξενιτειά μας. Μήπως ήρθε να μας πει, ξεχάστε ότι ξέρετε, είμαστε όλοι παιδιά του Αβραάμ;

Οι τοπικοί φορείς θα πρέπει να στείλουν μια ευχαριστήρια αναφορά στο Υπουργείο Παιδείας για την αποστολή τέτοιων εκπαιδευτικών.

**Ευχαριστώ για την φιλοξενία
Γρηγόρης Χρονόπουλος**